



Перед судом предстанет заместитель директора коммерческой организации, незаконно разработавший карьер в Среднеахтубинском районе Волгоградской области

Следственными органами Волжского межрегионального природоохранного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование уголовного дела в отношении заместителя директора ООО «НИИ БИНАР» Александра Челомбиткина. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ст. 246 УК РФ (нарушение правил охраны окружающей среды при эксплуатации объекта, повлекшее иные тяжкие последствия). По данным следствия, в июне 2013 года Челомбиткин в нарушение природоохранного законодательства осуществил с помощью специальной техники незаконную разработку карьера на участке земель сельскохозяйственного назначения неподалеку от районного поселка Средняя Ахтуба Среднеахтубинского района Волгоградской области. В результате произведенных работ снят и перемещен плодородный слой почвы, уничтожен растительный и почвенный покров на общей площади не менее 38 тысяч метров квадратных. С участка изъято и вывезено не менее 86 тысяч метров кубических грунта – общераспространенного полезного ископаемого керамзитовой глины. Нарушение правил охраны окружающей среды при проведении незаконных работ повлекло изменение первоначального состояния природно-территориального комплекса, уничтожении растительного и почвенного покрова, частичную выемку материнской породы недр. Произошла утрата средообразующей и средозащитной функций, следствием чего станет дальнейшая деградация и опустынивание участка. По данным экспертов, самовосстановление нарушенной природной среды произойдет не ранее чем через 100 лет. В денежном выражении сумма причиненного окружающей природной среде ущерба превысила 23 миллиона рублей. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд.

01 Августа 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/604079>